

ERRATA:
EDITAL 023/2019
DOCUMENTOS EXIGIDOS

DO EDITAL 023/2019

Retificamos o item 5. Documentos exigidos (b):

Onde se lê:

Cópia do Certificado (frente e verso) de Mestrado Completo nas áreas Florestal, Ambiental, Agronegócio, Solos e Direito:


Leia-se:

Cópia do Certificado (frente e verso) de Mestrado Completo em Solos, Cópia do Certificado (frente e verso) do Ensino Superior Completo em Agronomia, Biologia, Engenharia Agrícola e Florestal.

Assim, para evitar prejuízo aos potenciais candidatos, por intermédio desta, resta prorrogado o período de inscrição, que passará a ser de **10 de junho de 2019 à 20/06/2019**.

Permanecem válidas as demais disposições do Edital 023/2019, naquilo que não conflitem com a presente errata.

13 de Junho de 2019.



ENIO FABRICIO O. PONCZEK
Diretor de Administração e Finanças/FUNPAR

